3aganue 1. Kakoe JOMOIHUTEIBHOE IIOCTPOCHUE
HY>KHO BBIIIOJIHHUTH, YTOOBI
ITOJIYYHJIMCH PABHBIE TPEYTOJIbHUKHN?

B C




3aganue 2. Kakyto cTOpoHy NpAMOYTOJIbHUKA
nepecekaer ouccekrpuca £ A?

B L ¢
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A D

Kakou 1ony4mics TpeyrojJbHUK?



3aganme 3. B Tpeyronsaukax MNP 1 MKP MK || NP,
MN || K. Jokaxure, uto £ K= £ N

K




3apanue 4. B tpeyronsaukax ABO u CDO AB =CD,
AB || CD. Hoxkaxure, uro AO = OC, BO = 0D



3aganme 5. AP || MT, AK — Ouccekrpuca £ PAM,
MK - 6uccekrpuca £ TMA. Haiinqute £

N :
p

AKM




